

河南姑娘刘清漪入选 亚运会霹雳舞国家队

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省武术体操冰雪运动中心获悉,中国体育舞蹈联合会近日发布了《体育总局社体中心、中国体育舞蹈联合会关于亚运会霹雳舞项目国家队运动员的公示》。河南姑娘刘清漪位列公示名单。目前5个工作日的公示时间已到,刘清漪正式入选杭州亚运会霹雳舞项目国家队。据了解,杭州亚运会霹雳舞项目国家队共有4名运动员,除刘清漪外,还有商小宇、元祥宇、曾莹莹3名运动员,其中商小宇、元祥宇将出战杭州亚运会霹雳舞项目男子组比赛,刘清漪和曾莹莹则将参加女子组比赛。刘清漪在今年的奥运积分赛日本北九州站和法国蒙彼利埃站收获两个女子组冠军,不久前结束的2023年亚洲霹雳舞锦标赛上,也闯进了女子组;商小宇不久前获得2023年亚洲霹雳舞锦标赛男子组亚军,为中国队拿下霹雳舞亚运会首枚奖牌,元祥宇也闯进男子组四强……这说明年轻的中国霹雳舞队已经具备一定的竞争力。

大运会上新科技: 乒乓球机器人当“陪练”

新华社成都7月18日电(记者 陈健)一只“机械手”将乒乓球向上抛起,另一只“机械手”挥动球拍,将球击出……在成都高新体育中心乒乓球馆里,一款乒乓球机器人正在发球。这款乒乓球机器人“身高”约1米,专门用于发球。它身上有一双“机械手”,其中一只具有状若圆盘的手掌,另一只上面安装着球拍,发球时可以做出十分精准的拉、削、搓、推等动作。“乒乓球机器人能实现‘类人体’动作发球,训练接球者对发球动作的观察和预判。”成都大运会组委会城市工作服务部专职副部长郭骥说,接球者可以自定义每个发球的速度、旋转和落点,针对训练需求设定多种打法。成都市乒协青少年部工作人员李鹏飞与乒乓球机器人“交手”之后说:“和真人相比,乒乓球机器人发球的速度、旋转、落点更加精确,接球者可以对某一个发球方式反复训练,让训练更有针对性。”记者了解到,乒乓球机器人在担任运动员“陪练员”的同时,也能满足市民的休闲乒乓球体验。运动员可以实时查看训练数据,高效精准调整训练内容。同时,乒乓球机器人可以设置“专业”“挑战”“娱乐”等不同模式,其中,“娱乐”模式的难度相对较低,让普通乒乓球爱好者也可以和它“过招”。“随着大运会的临近,其他功能的智能机器人也会进入大家的视野。相信本届大运会的高科技应用,一定会给大家留下深刻印象。”郭骥说。

“第三代栓保”戏曲 交响演唱会在郑举行

本报讯(记者 秦华)7月17日晚,由河南省文化和旅游厅主办,河南省文化艺术研究院、河南豫剧院承办,河南豫剧院三团演出的“2022年度河南省艺术家推介工程——盛红林戏曲交响演唱会”在朝阳沟剧院精彩上演,全面展示了“第三代栓保”盛红林豫剧表演的艺术探索和奋斗历程。盛红林,河南豫剧院三团一级演员,中国戏剧家协会会员,出身梨园世家,师承著名豫剧表演艺术家王善朴、王素君,著名声乐教育家武秀之。河南省委宣传部“四个一批人才”,河南省高层次C类专家。曾获全国戏剧文化奖、全国红梅奖金奖、河南省戏剧大赛金奖、“香玉杯”艺术奖。在《朝阳沟》《风雨故园》《香魂女》《重渡沟》《全家福》《大河安澜》等剧中担当主演及重要角色。他继承传统、博采众长、熔铸独风格,塑造了众多特色鲜明、栩栩如生的舞台艺术形象,尤其是在豫剧现代戏《朝阳沟》中饰演的栓保,完成了这一经典角色的时代延续。演出当晚,盛红林依次呈现了《樊粹庭》《朝阳沟》《风雨故园》《香魂女》《伤逝》《重渡沟》等经典戏曲作品中的精彩唱段,一个个生动活泼、有血有肉的人物形象,被演绎得淋漓尽致;台下掌声不断,让人深深感受到了豫剧唱腔音乐的非凡成就。此外,王善朴、杨华瑞老一辈优秀艺术家登台献墨宝,国家一级演员贾文龙、汪荃珍、杨红霞等艺术家登台助唱,使整台晚会锦上添花、精彩纷呈。戏曲交响演唱会通过老家河南新媒体矩阵、百姓文化云、文化豫约、梨园频道、明星有戏、河南新频道、河南豫剧院三团抖音、快手、视频号等媒体平台同步直播。

荷花舞蹈联盟展演举行

本报讯(记者 秦华)为丰富少年儿童暑期文化生活,展现我省少年儿童的活力风采,7月17日晚,荷花舞蹈联盟2023年展演在河南艺术中心举办,来自全省各地的500多名少年儿童同台竞展“小荷才露尖尖角”的舞蹈魅力,为观众带来一场充满童真童趣、彰显青春活力和艺术热情的少儿舞蹈艺术盛宴。本次展演由河南恺洁琦琦文化产业发展有限公司、荷花舞蹈联盟共同主办,旨在推进艺术素质教育,繁荣少儿节目创作,展现艺术舞蹈学习成果,促进少儿舞蹈教学交流。本次展演的主题是“圆梦而行,向阳而生”,共有500多名热爱舞蹈的少年参赛。展演中,小小舞蹈家擦汗时训练的汗水,在优美音乐旋律下自信地迈开炫丽的舞步,为大家带来《盛夏如花》《童年的夏夜》《大漠乐天》《向往》《接过爷爷的桨》《星空下的往事》《茉莉花》等25个舞蹈节目,用曼妙的舞姿展现不同民族的舞蹈风貌。本次展演设金、银、铜奖及优秀指导教师奖、单位优秀参与奖。展演秉承“公平、公正、公开”的原则,聘请国家一级编导、中国舞蹈家协会民族民间舞蹈协会副秘书长刘江,国家一级编导、河南省舞蹈家协会顾问盛力,国家一级演员、河南省舞蹈家协会原副主席王锦玲等全国文化界、舞蹈界资深专家担任评委。专家评委通过考察孩子们对舞蹈基本动作、音乐节奏、感情表达、编排内容等进行了综合评定。据介绍,在本次展演中的优秀选手,将代表河南在荷花舞蹈联盟展演主办的“荷花舞蹈展演”中演绎属于自己的精彩,在国家级的舞台上展示我省在少儿舞蹈人才培养方面所取得的优秀成果,展现河南舞蹈的魅力风采。

游泳世锦赛:

中国跳水队再添一金



7月18日,中国队选手白钰鸣、司雅杰、掌敏洁、郑九源(从左至右)在颁奖仪式上。新华社记者 张笑宇 摄

新华社日本福冈7月18日电(记者 岳晨星 周欣 李嘉)2023年福冈游泳世锦赛18日迎来第五个比赛日。中国队夺得跳水混合团体金牌,这也是本次世锦赛中国队的第九枚金牌。全红婵、陈芋汐晋级女子10米台决赛。

当日,白钰鸣、郑九源、司雅杰、掌敏洁出战跳水混合团体决赛,以489.65分获得金牌。墨西哥队和德国队分别以455.35分、432.15分列第二、三位。

花样游泳集体技术自选决赛中,预赛排名第一的中国队难度分被扣分,最终位列第七。赛后花游姑娘们难掩失望,队长冯雨表示并不清楚具体哪里被扣分,回去后还要认真研究一下。西班牙、意大利和美国队分获前三名。

公开水域5公里决赛中,德国选手韦尔布罗克和贝克分获男、女冠军。

女子水球小组赛第二轮,中国队第四节未能守住领先优势,遭法国队逆转,以11:12告负。

19日,陈芋汐、全红婵将在跳水女子10米台决赛上演“巅峰对决”,当日还将进行男子3米板预赛和半决赛,男子水球小组赛第二轮中国队将对阵法国队。

全红婵:“累蒙了”

新华社日本福冈7月18日电(记者 李嘉 周欣 岳晨星)福冈游泳世锦赛18日进行了跳水女子10米台的预赛和半决赛,一日两赛让选手们非常疲惫,但全红婵的好状态让人觉得她仿佛闭着眼睛都能跳好。

以预赛第一进入下午的半决赛,全红婵的状态越来越好,第二跳就惊艳了全场,7位裁判有6位给出10分,这一跳得到96.00的高分。最后一跳,水花继续消失,她得到4个10分,以总分451.40分进入决赛。

正在感冒的陈芋汐以430.05分名列第二,分数远超第三名墨西哥选手的345.45分。

“(比赛)连着!累蒙了!”16岁的全红婵说,“我(脑袋)都一片空白了。”一日两赛让小姑娘累得不想说话,“下午比上午表现要好,上午还有一点没有调动开,下午好了很多。”

全红婵和陈芋汐既是女双10米台坚不可摧的搭档,也是单人项目上彼此最强劲的对手。东京奥运会夺得女单冠军后,全红婵经历了

生长发育期,一度动作发挥不够稳定,和陈芋汐互有输赢。

谈到和陈芋汐的竞赛,全红婵说:“我不会觉得紧张,也不会去关注别人,就做好自己的动作,没有想着结果。”

陈芋汐这两天正在感冒,说起第二天的决赛,她有几分无奈:“感冒也不会再在24小时之内就好了,这也算一种经历吧。”

两位小姑娘在福冈已夺得女双10米台冠军。女单10米台决赛将在19日举行。

关注河南省第十四届运动会

青少年竞技组体操比赛 郑州小将斩获7金

本报讯(记者 陈凯)昨日,河南省第十四届运动会青少年竞技组体操项目决赛阶段的比赛,在洛阳市体育中心体育馆落下帷幕。郑州体操小将表现出色发挥共斩获7枚金牌,用优异的成绩展现了郑州体操小将的实力和风采。本届省运会青少年竞技组体操项目比赛,设有11岁组、10岁组、9岁组、8岁组4个年龄段,男子竞赛项目为自由体操、跳马、鞍马、单杠、双杠、吊环;女子竞赛项目为跳马、自由体操、平衡木、高低杠,共产生28枚金牌,共有来自全省6个省辖市代表队的75名运动员参与比拼。经过3天角逐,郑州小将杨佑泽拿下男子9岁组自由操、鞍马、单杠3个项目的冠军;王子铭获得男子10岁组双杠、单杠两个项目的金牌;张金轩获得男子11岁组(自由操、鞍马、吊环)小全能冠军,(跳马、双杠、单杠)小全能冠军。据了解,与成年人的体操比赛不同,青少年的比赛更讲究全面性,所有参赛选手像参加全能比赛一样都必须参加所有项目,以避免一些运动员早期的专业化。等到成年以后,运动员就可以根据自己的特长,发展自己的优势项目,这样对项目发展、对孩子的成长都是非常有益的。

“省长杯”校园足球联赛 初中组产生四强

本报讯(记者 刘超峰)昨天,经过激烈争夺,2023年河南省校园足球“省长杯”(初中组)比赛产生四强,分别是河南省实验中学、郑州市金水区砺爵中学、开封市第三十三中学、济源市沁园中学。其中,来自郑州的河南省实验中学和郑州市金水区砺爵学校在半决赛中上演“郑州德比”。东道主开封市第三十三中学和济源市沁园中学展开另一场厮杀。在女子初中组比赛中,来自东道主的两支队伍杀进半决赛,分别是开封市第十四中学和开封市第二十七中学,另外两支分别是郑州群英中学和信阳市浉河中学湖东分校。其中郑州群英中学将与开封市第十四中学展开对决,胜者进入决赛,而开封市第二十七中学与信阳市浉河中学湖东分校争夺另外两个决赛名额。本届赛事由省教育厅、省体育局主办,省校足办、开封市教育体育局承办,来自17个省辖市和济源示范区冠军球队参赛,全部比赛将于本月22日结束。

察民情 知民意 惠民生 暖民心

心通桥指数

(7月10日-7月16日)

深入基层一线,问需问计于民。心通桥坚持走好网上群众路线,通过与“百名记者下基层活动”相结合,坚持线上线下相融合,真诚倾听群众呼声、真实反映群众愿望、真情关心群众疾苦,有针对性地解决群众关心的热点难点问题。坚持把为群众办实事作为出发点和落脚点,把察民情、知民意、惠民生、暖民心的工作做到群众心坎上。

一周问政概况

7月10日至7月16日,心通桥网络行政平台接到的诉求中,公共设施类诉求最多,占总量的25.7%,环境问题占19.6%,物业管理类占17.6%,交通出行类占13.5%,教育民生类占10.1%,医疗卫生类占8.1%,其他诉求占5.4%。

已回复热帖

- 网友发帖:消防通道被堵塞,存在安全隐患**
升龙城五号院一号楼三单元14楼有两个消防步梯通道,都被居住在该楼层一位拾废品的老人长期占据,用来放置捡来的废品纸箱子、泡沫板、塑料瓶等,还放了一个平板车。一旦出现紧急情况,会影响人员疏散,有很大的安全隐患。
- 二七区淮河路街道办事处回复:**社区第一时间联合派出所、升龙物业进行实地查看,督促当事人进行杂物清理,并进行安全问题教育。以后,社区和物业将会加大巡查力度,避免此类情况再次出现。
- 网友发帖:小区交房半年多不通燃气,影响生活质量**
郑州碧桂园西流湖名城一号楼,已经交房半年了,燃气和网络一直没有通。没有燃气导致无法做饭,也没有办法用热水器,只能洗凉水澡,院里网络信号也极差。现在急盼燃气和网络能迅速到位。
- 高新区石佛办事处回复:**目前一号院燃气开通手续已经办理完毕,接下来就是等待燃气公司生成表号,进入小区点火开通。网络宽带目前电信已经进驻,联通、移动也会很快进驻。我们会对这两项居民关心的事情密切关注和督促。
- 网友发帖:商场空调噪声太大,影响睡眠**
商务内环路5号楼外,丹尼斯三天地楼上的空调噪声太大,导致附近的住宅关闭双层玻璃门窗也挡不住,影响睡眠,影响工作。请有关部门尽快解决问题。
- 郑东新区回复:**经社区工作人员协调,丹尼斯已针对噪声问题,专门进行了空调外机的降噪处理。



扫描
心通桥
小程序

中国女足队员: 享受世界杯之旅 踢出最好状态



7月18日,中国女足队员吴海燕在进行训练。当日,中国女足在设于澳大利亚阿德莱德克罗地亚人体育中心的2023年女足世界杯中国女足大本营训练,备战即将到来的世界杯首场比赛。这是国际足联首次为女足世界杯参赛球队提供赛时大本营。

新华社澳大利亚阿德莱德7月18日电(记者 岳东兴 岳冉冉 牛梦彤)距离与丹麦队的2023年女足世界杯首场小组赛还有4天,中国女足老将高晨和“00后”的汪琳琳18日表示,希望在第一次世界杯之旅中,用最好的状态去面对肯定会遇到的困难,帮助球队取得佳绩。当天下午,全队训练开始前,这两位球员接受了媒体采访。一天前,中国队参加了世界杯前第二场、也是最后一场热身赛,以2:2战平哥伦比亚队。常在国家队打边后卫和后腰的高晨表示,通过两场热身赛,球队在身体对抗、比赛节奏上有所提高,因为之前确实很少遇到这样的对手,两

场球对接下来的比赛有很大帮助。“感觉一开始很难去适应比赛的节奏,但是踢了几场后,也会习惯这种节奏,觉得还是挺有帮助的。”高晨说。谈到首次参加世界杯,这名老将说:“虽然我今年‘30+’,但世界杯还是我第一次参加,所以挺激动的。参加世界杯对于球员来说是梦想,也同样是我的梦想,所以我很享受这一次的旅程。”2023年女足世界杯将于20日开幕,中国队将在22日迎来对丹麦队的首场比赛,随后将对阵海地队和英格兰队。谈到欧洲球队对后防线的冲击,高晨说:“防守压力其实还是蛮

大的,可能不光后卫,中前场的防守任务也很重。所以中国队踢的是整体,大家一起防守一起进攻,我觉得一定会没问题的。”小将汪琳琳近年来成为国家队后防中坚。对于首次参加世界杯,这名22岁的后卫说,大家可能会觉得年轻队员上场会出现更多紧张的问题,但她并没有这样的顾虑,反倒是觉得大赛马上了,会很兴奋,期待登场,表现出自己的能力。谈到22日与丹麦队的比赛,她表示,教练组一直在为这场球做各种战术演练,球员自己也分析了对手的特点。“其实肯定会遇到困难,但我觉得大家肯定会踢出最好的状态。”